

## Новосибирские следователи провели познавательный урок для школьников



В рамках мероприятий, направленных на профилактику и пресечение преступности несовершеннолетних, сотрудники Железнодорожного межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Новосибирской области Меренчукова А.А. и Тельминов А.А. посетили учащихся МБОУ города Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 4 с углублённым изучением предметов гуманитарного цикла - образовательный центр».

В ходе лекции представители регионального следственного управления рассказали школьникам нормы уголовного законодательства, устанавливающих ответственность за преступления, совершаемые несовершеннолетними и в отношении них, а также остановились на особенностях работы следователя и социальных гарантиях сотрудников Следственного

---

комитета. Ребята задавали интересующие их вопросы, на которые получали информативные ответы.

Отдельным вопросом занятия стала тема ответственности за участие в несанкционированных массовых акциях. Участие в массовых беспорядках, сопровождающихся насилием, наказывается лишением свободы на срок до 8 лет, а их организация - до 15 лет. В случае вовлечения несовершеннолетнего в совершение незаконных действий с использованием сети Интернет законом установлено наказание до 3 лет лишения свободы.

В завершении встречи школьники и преподаватели поблагодарили следователей за правовую лекцию.

## Изображения



17 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1673757>